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ESTADO D
pal de Campo Belo
E MINAS GERAIS

Ata no 3912024

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo Belo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 3111012024, às 19:00, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão ordinária, a qual foi conduzida pelo Vice -
Presidente Walbert Nery de Santana, tendo o segundo secretário, Carlos Alberto Chaves,

ocupado a mesa para a realizaçáo das Leituras. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida

pela leitura do versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença

de Adilson Roberto, Alessandra Mara Neves, Bruna Lorrane Silva Cardoso, Carlos Alberto

Chaves, Clesio Reis Silva, Elisson de Assis Casarino, Gustavo Henrique Protásio Martins,

João Eduardo Freire Teodoro, Luciano Azara Resende de Alvarenga, Maruzan Cardoso

Vilela, Robson Antônio Massote, Thales Patrocínio Camilo, Walbert Nery de Santana e

Wilson Pimenta de Oliveira, bem como a ausência do Vereador Mark Gleison Rodarte.

Registrou-se ainda a presença de Efraim Salatiel de Oliveira Silva, Eron Vitor Amaral, Michel

Antônio Rodrigues, Laís Costa Linhares, Niqueline Rosário do Nascimento e Régia Vitória

da Costa, servidores desta Casa Legislativa. Havendo quórum regimental, sob a proteção de

Deus, em nome do povo deste município, o senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata

da sessão anterior foi lida, sendo a mesma aprovada e assinada pelo Presidente. Logo após,

realizaram o uso da tribuna: o sr. Mateus Campos Cuúa, capitão do Corpo de Bombeiros, a

sra. Clécia Pereira de Hollanda Cavalcanti Guimarães, representando o Lar das Crianças

Pedacinho do Céu e o sr. Reginaldo José Gonçalves, representando a Associação Amiga das

Crianças Raras. O Vereador Elisson de Assis Casarino ocupou seu lugar no plenário,

assumindo a presidência da reunião. O Vereador Maruzan Cardoso Vilela se ausentou do

plenario. Em seguida, foram colocadas em votação as seguintes proposições: Projeto de Lei

3212024 - Denominação de Rua José Chaves, de autoria do Vereador Adilson Roberto.

Colocado em discussão, o Vereador Gustavo Henrique Protasio Martins requereu dispensa de

interstício, sendo uma votação valendo por duas, pedido aprovado por unanimidade. Colocado

em votação, o Projeto foi aprovado por 13 votos favoráveis. Proposta de Emenda à Lei

Orgânica n" 0212024, de autoria da Mesa Diretora. Colocada em votação, a Proposta foi

aprovada por l2 votos favoráveis, em segunda votação, uma vez que a Vereadora Alessandra

Mara Neves estava ausente do plenário neste momento. Projeto de Resolução n" 0712024 -
Altera dispositivos da Resolução 525, de ll de Juúo de 2018, que institui o Regimento

Interno da Câmara Municipal de Campo Belo, e dá outras providências. Colocado em votação,



o Projeto foi aprovado por 12 votos favoráveis, em segunda votação, considerando que o

Vereador Thales Patrocínio Camilo estava ausente do plenário neste momento. Na sequência,

foram colocados em votação, o seguinte requerimento e Indicações: Requerimento 5212024 -
Abono de ausência de reunião, de autoria do Vereador Thales Patrocínio Camilo. Colocado

em votação, o Requerimento foi aprovado por 12 votos favoráveis, considerando que o

Vereador Wilson Pimenta de Oliveira estava ausente do plenário neste momento. Indicação

19412024 - Providenciar um ponto de ônibus na Rua Ana Cândido de Souza, próximo ao

número 370, no bairro Belvedere, de autoria do Vereador Luciano Azara Resende de

Alvarenga. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por l2 votos favoráveis, uma vez

que o Vereador Wilson Pimenta de Oliveira ainda estava ausente do pleniírio. Indicação

195/2024 - Instalação de placa proibindo o estacionamento de camiúões e veículos pesados

na Rua Vicente Ferreira Faria, no quarteirão do n" 70, no bairro Jardim Europa, de autoria do

Vereador Luciano Azara Resende de Alvarenga. Colocada em votação, a Indicação foi

aprovada por 12 votos favoráveis, considerando que o Vereador Luciano Azara Resende de

Alvarenga estava ausente do plenario. Indicação 19612024 - Instalação de redutor de

velocidade na Rua Domingos Marques de Oliveira, próximo ao número 10, de autoria da

Vereadora Alessandra Mara Neves. Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 12

votos favoráveis, tendo em vista que o Vereador Luciano AzaraResende de Alvarenga estava

ausente do plenário neste momento. Indicaçáo 19712024 -Instalação de redutor de velocidade

na Rua Liúares de Barros, número 220, de autoria da Vereadora Alessandra Mara Neves.

Colocada em votação, a Indicação foi aprovada por 12 votos favoráveis, considerando a

ausência do Vereador Luciano Azara Resende de Alvarenga. Por fim, o Vereador Gustavo

Henrique Protasio Martins realizou o uso da palavra livre. Nada mais havendo a tratar, a

reunião foi encerrada com a oração do Pai Nosso. Lavrou-se a presente ata que após lida e

discutida será assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do art. 18 do

Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo Belo.

Elisson Casarino


